

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного
постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и
управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 84 (1641) ♦ Суббота, 18 октября 1975 года ♦ Цена 1 коп

Трудящиеся Советского Союза!
Шире развертывайте всенародное социалистическое соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС! Боритесь за досрочное выполнение плана 1975 года и успешное завершение девятой пятилетки!

(Из Призывов ЦК КПСС.)

С БОЛЬШОЙ ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

Балаково. Саратовской области
Начальнику Жилстроя Саратовгэстроя Стряпчеву
Секретарю парткома Пономареву
Председателю стройкома Белякину
Дорогие товарищи! От имени Коллегии и от себя лично горячо поздравляю коллектив Жилстроя с большой трудовой победой — завершением заданий девятой пятилетки по вводу в эксплуатацию жилой площади, объему строительно-монтажных работ, выполнению плана по прибылям, росту производительности труда! Ваш успех — это результат самоотверженного труда всего коллектива в улучшении производства и труда, более полного использования внутренних резервов производства и внедрения новой техники. Коллегия выражает уверенность в том, что коллектив Жилстроя приложит все усилия по выполнению повышенных обязательств, взятых в честь XXV съезда КПСС по объему строительно-монтажных работ, вводу в эксплуатацию жилья, росту производительности труда и улучшению качества строительства.

**ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА ЭНЕРГЕТИКИ
И ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ СССР ФАЛАЛЕЕВ.**

Вести с Ерусланского канала

ГЛУБОКОЕ УДОВЛЕТВОРЕНИЕ

Почти три месяца назад на центральной усадьбе колхоза-миллионера «Красный боец» Ершовского района высадились первый «десант» посланцев орденного Саратовгэстроя. Была поставлена ответственная и почетная задача — возвести насосную станцию № 17 Ерусланского канала пропускной мощностью 12 кубометров воды в секунду. Бригаде Михаила Васильевича Полякова надлежало уложить около тысячи кубометров бетона, нашему коллективу — смонтировать 1250 кубометров сборного железобетона и 160 тонн металлоконструкций.

Первые железобетонные конструкции установило в проектное положение звено монтажников Александра Николаевича Денисова. А первого сентября на отдаленный от родного города объект прибыл весь коллектив нашей бригады. Темпы работ возросли в три раза.

Сейчас, когда до пропуска воды через насосную станцию остались считанные дни, а строители звеньями возвращаются на Всесоюзную ударную комсомольскую, с чувством глубокого удовлетворения вспоминаешь рабочие будни на возведении станции. Дружно, целеустремленно, с энтузиазмом трудились все посланцы прославленного коллектива строителей. Механизаторы, бетонщики, монтажники Промстроя и участка Спецгидроэнергомонтаж, движимые единым стремлением как можно быстрее ввести в строй

действующих важнейший объект мелiorации Заволжья, не считались с усталостью, временем. Работали так, как подсказывала нам совесть.

Все мы хорошо знали, что семнадцатая насосная сподна должна «напоить» высыхающую речку Еруслан и дать воду сорока шести населенным пунктам. Вот где плоды нашего труда преобразят жизнь в буквальном смысле этого слова. Тысячи хлеборобов и животноводов степного края добрым словом будут вспоминать тех, кто направил к ним в засухливую степь драгоценную влагу. А уж этой-то рукотворной реке не страшны ни суховеи, ни выжигающий зной.

В работу мы вкладывали все мастерство, стараясь избежать малейшей переделки. Всегда оперативную, грамотную помощь получали со стороны специалистов — руководителей строительной площадки П. Колтева и А. Андреева.

С честью выполнив задание, коллектив нашей бригады вновь вернулся на Всесоюзную ударную комсомольскую. На насосной станции осталось лишь звено А. Денисова. Кто начинал, тому и доверяем поднять флаг в далекой заволжской степи по случаю пропуска воды через насосную станцию № 17 Ерусланского канала. Это знаменательное событие послужит хорошим трудовым подарком XXV съезду КПСС.

Н. ФРОЛОВ,
бригадир монтажников
Промстроя.

ПОВЫШАТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Как уже сообщалось в нашей газете, во Дворце культуры гидростроителей состоялось собрание партийно-хозяйственного актива Саратовгэстроя, которое обсудило задачи партийных организаций по дальнейшему повышению эффективности капитального строительства. Докладчик — главный инженер стройки С. Силин отметил, что решения партии и правительства в области капитального строительства были восприняты с воодушевлением рабочими, специалистами и служащими всех подразделений.

Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР по дальнейшему совершенствованию планирования строительного производства, развитию комплексной механизации, улучшению качества, ускорению ввода в действие новых мощностей, снижению стоимости сыграли огромную мобилизующую роль в выполнении тружениками стройки ответственных заданий восьмой и девятой пятилеток. За последние годы, например, построено несколько уникальных как по масштабам, так и по своему инженерному решению объектов, в том числе Саратовская гидроэлектростанция, головной участок Саратовского оросительного канала с двумя насосными станциями, завод резиновых технических изделий, три производства на Балаковском химическом заводе.

Наравне с сооружением крупных промышленных предприятий расширяется и совершенствуется строительство города со всем комплексом современного жилья, объектов культурно-бытового и коммунального назначения. Всеюду на наших стройплощадках применялись в основном конструкции, изготовленные на промбазе Саратовгэстроя, в широких масштабах использовались местные материалы.

С ростом требований к темпам и качеству возведения уникальных сооружений развивалась и реконструировалась база строительной индустрии, способная удовлетворить потребности в материалах и конструкциях.

При активной помощи и поддержке партийных и общественных организаций за минувшие годы осуществлен обширный комплекс мероприятий, который позволил сократить сроки сооружения объектов, повысить их качество. На этом генеральном направлении доминирующее значение приобрели индустриализация строительства, максимальное применение сборного железобетона и металлоконструкций с повышенной заводской готовностью, превращение площадки в высоко механизированный полигон для сборки сооружений.

В результате в нынешнем пятилетии будет выполнено по предварительным расчетам строительно-монтажных работ по генплану на 450 миллионов рублей и собственными силами — на 325425 тысяч рублей, или соответственно на 76,5 и 45,8 миллиона рублей больше по сравнению с уровнем, достигнутым за восьмью пятилетку. Причем численность работающих на основном и вспомогательном производствах сократилась на 822 человека.

За четыре года девять месяцев и ожидаемого выполнения в текущем квартале выработка по сравнению с 1970 годом составит 130 процентов, средняя зарплата возрастет на 17,1 процента.

Для обеспечения роста выработки ежегодно осуществляются организационно-технические мероприятия. Например, экономическая эффективность от повышения технического уровня производства, внедрения новой техники и технологии за четыре года и восемь месяцев составила 2800 тысяч рублей. Совершенствование организации производства и внедрение новых методов научной организации труда позволили получить экономический эффект в строительстве за счет роста производительности труда на 1424 тысячи рублей.

За счет внедрения 1708 рационализаторских предложений, направленных на повышение производительности труда, сэкономлено 7100 тысяч рублей.

С собрания
партийно-
хозяйственного
актива

Участники собрания большое внимание уделили путям совершенствования планирования и финансирования капитального строительства. В этих сферах имеются большие недостатки. Докладчик проанализировал их на примерах СК-8 и СК-17 Балаковского химического завода. Как правило, сроки сооружения объектов и ввода в действие новых мощностей занижаются.

Резко возросло за последние годы незавершенное строительство. Одна из причин такого положения кроется в укрупнении этапов, которые должны быть по стоимости не ниже 500 тысяч рублей. Если они менее этой суммы, то предъявляются заказчику по 100-процентной готовности.

В нынешнем году Саратовгэстрой по 35 титульным спискам возводит 651 объект для 22 заказчиков, причем только 470 объектов финансируются при 100-процентной готовности.

Как правило, Саратовгэстрой на начало года, не говоря уже о первом сентябре, не имеет комплексной проектно-сметной документации. Очень часто в нее вносятся большие изменения, которые сказываются на финансировании.

Все это свидетельствует о том, заявил С. Силин, что мы еще недостаточно требуем от заказчиков и проектировщиков своевременного решения вопросов.

В погоне за собственной высокой выработкой проектные организации зачастую идут на применение заведомо отсталых конструктивных вариантов. Инженерные службы хорошо помнят, с какими усилиями пришлось перерабатывать техническую документацию на объекты Балаковского химического завода с целью повышения уровня индустриализации строительства, сокращения трудозатрат.

Докладчик привел большой перечень прогрессивных технических решений наших специалистов, внедрение которых привело к резкому сокращению сроков и удешевлению строительства, повышению качества, улучшению архитектурного оформления. В частности, применяются стеновые плиты, облицованные плиткой размером 20×20 миллиметров, которые исключили трудоемкие отделочные операции. Спроектированы и внедрены комплексные плиты покрытия ПНС — 3×6 с пароизоляцией из рубероида, утеплителя и керамзитобетона, изготавливаемые в заводских условиях.

Совершенствование конструкций фундаментов привело к внедрению одного из новых их типов — фундаментов-оболочек. Они на 50 процентов экономичнее обычных прямоугольных по бетону, на 10 процентов — по металлу, на 30 процентов — по трудоемкости. Стоимость нулевого цикла снижается на 43 процента. В результате уменьшения веса фундаментов их можно монтировать обычными автокранами, что особенно важно при большой разбросанности объектов.

Очень удачным оказался новый метод возведения резервуаров в сборном варианте с применением электротермического натяжения кольцевой арматуры, разработанной и внедренной нашими инженерно-техническими работниками.

С трибуны прозвучало много цифр и фактов, свидетельствующих о неустанных творческих поисках наиболее полного использования капитальных вложений. Тут и сооружение насосных станций методом опускного колодца, и внедрение асфальтополимеробетонных противодыфузионных экранов, стекложелезобетонных панелей, централизованная доставка раствора по часовому графику, применение заказов-комплектов и другие технически зрелые, экономически выгодные предложения.

Но все ли внутренние резервы у нас исчерпаны? Далеко нет. Эта мысль составила главное содержание доклада, прений и принятого постановления. В нем подчеркивается, что ряд подразделений не справляется с освоением средств, выделенных на строительно-монтажные работы. Лишь на 91 процент выполнил восьмимесячный план Химстрой, на 76 — УЖДТ, на 61 — Энергострой. За этот же период выработка на одного работника в Химстрое составила 98, в РЭМЗ, УСМР — УЖДТ — 99, Энергострое — 98 процентов к плановой. В Химстрое, УСМР рост заработной платы опережает рост производительности труда.

При общих положительных экономических показателях по стройке в текущем году допустили убытки Энергострой — 393 тысячи рублей, УСМР — 245 тысяч рублей, Химстрой — 69 тысяч рублей, энергострой — 31 тысячу рублей.

Окончание на 2-й стр.

Совет держат народные дружинники

Деятельность народной дружины по охране общественного порядка находится постоянно в поле зрения парткома и руководства стройки. Об этом можно судить по совещанию, которое было созвано в минувшую среду, 15 октября, в нашем штабе. В его работе приняли участие командиры и начальники штабов народных дружин подразделений, секретари партийных организаций.

Был сделан обстоятельный анализ работы дружины за истекшие девять месяцев. В числе активных назывались дружинники Жилстроя, энергостройа, первого и второго заводов КПП, участков Гидромонтаж и Спецгидроэнергомонтаж.

Справедливая критика высказана в адрес руководителей дружин СУ-2, СУ-3, СУ-7, УСМР и некоторых других подразделений, которые мирятся со срывами дежурств в установленные дни, не добиваются выхода на патрулирование всех, кто призван поддерживать образцовый общественный порядок.

Заслушано сообщение начальника отдела безопасности движения транспорта автоуправления А. Салина о профилактической работе автомобилистов на дорогах жилгорода.

О задачах по улучшению работы с подростками и учащейся молодежью выступил инспектор отдела внутренних дел А. Гречиха.

Заместитель секретаря парткома Саратовгэстроя Г. Толмачев обобщил опыт партийных организаций по руководству и контролю за работой народных дружин подразделений. Партком стройки требует от партийных организаций и хозяйственных руководителей усиления воспитательных и профилактических мероприятий по месту жительства.

В заключение на совещании выступил командир дружины стройки заместитель начальника Саратовгэстроя Н. Солдатов.

В. РАБИЧЕВ,
начальник штаба дружины
Саратовгэстроя.

ПАМЯТНАЯ ВАХТА

Технологическая линия производства гранулированного двойного суперфосфата начинается со складов привозного сырья, цеха домоза фосмуки. Фундаменты их, сами корпуса были забетонированы и смонтированы бригадами нашего строительного управления. В коллективе СУ-3 часто вспоминают минувшие горячие трудовые будни, когда развернулось социалистическое соревнование между бригадами кавалера ордена Ленина Н. Кравчука, Н. Водозаского, Б. Панкратова и многими другими передовыми коллективами.

Памятна и весенняя 50-дневная ударная вахта, развернувшаяся на объектах управления по инициативе бригад монтажников Н. Кравчука и Н. Водозаского. В ходе ее строители перевыполняли нормы в два раза. Не секрет, что

за те пять предпусковых десятидневков наши коллективы заметно подтянулись на подготовке к вводу в строй действующих «тыловых» объектов производства двойного суперфосфата. А главное — ускорили сдачу под комплексное опробование первой очереди производства экстракционной фосфорной кислоты, без упорки которой до определенной крепости о получении минеральных удобрений нельзя было и думать.

Изо дня в день, из месяца в месяц вписывает новые яркие строки в свою трудовую «биографию» строительная «завода плодородия» бригада монтажников второго участка Б. Панкратова. Роль этого коллектива на Всесоюзной ударной комсомольской очень примечательна. Набирает «обороты» первая линия производства двойного суперфосфата, а вместе с ней несут четкую службу склады сырья, цех домоза



фосмуки. А на них бригада Бориса Васильевича смонтировала более 1000 тонн металлоконструкций.

Сейчас панкратовцы закладывают фундаментную плиту складского склада № 2. Половина армированного днища уже подготовлена. Как и прежде,

монтажники работают сноровисто и качественно. Коллектив готовит достойный подарок XXV партийному съезду.

Г. МАТВИЕНКО,
заместитель секретаря партбюро СУ-3, член рабкорвского поста на строительстве БХЗ.

На снимке (слева направо): члены бригады Б. Панкратова — А. Сидоров, Н. Загидулин, А. Шаронов, М. Цимбалов, В. Овчинников, В. Тупиков, А. Потапов и бригадир Б. Панкратов.

Фото И. Сидоренко.

План прибылей по Саратовгэстрою перевыполнен главным образом за счет промышленных предприятий. Не справились с выполнением плана по прибылям за восемь месяцев Химстрой, Промстрой, Энергострой, УДСР, энергорайон и ЖКК.

Продолжает превышать плановые показатели фактическая себестоимость красного кирпича, товарных пиломатериалов, дверных блоков.

Совместно с предприятиями-заказчиками допущена затяжка строительства второй очереди судоремзавода, комбината полуфабрикатов завода РТИ, очистных сооружений промстоков. Неудовлетворительно складывается обстановка на строительстве этих объектов и в текущем году.

Низкими темпами реконструируется промышленная база. Длительное время не решаются вопросы газификации кирпичного производства, окончания сооружения лесопильного цеха, лесобревнотаски ДОЗа, цеха с технологией бесканальной прокладки трубопроводов Жилстроя.

В Промстрое, Химстрое не изжиты факты низкого качества работ. В Жилстрое слабо осуществляется пооперационный контроль за качеством общестроительных работ, что приводит к случаям брака при возведении жилых домов.

На низком уровне в ряде подразделений остается трудовая дисциплина. В целом по Саратовгэстрою в текущем году на 100 работающих допущено 43 прогута.

Хозяйственные руководители, партийные, профсоюзные и комсомольские организации не в полной мере используют силу социалистического соревнования для повышения производительности труда, обеспечения своевременного ввода в действие объектов. Не изжиты факты формализма в соревновании в автоуправлении, Химстрое, ряде субподрядных организаций.

Переход на новый порядок планирования и экономического стимулирования предъявляет повышенные требования к партийным, общественным организациям и администрации в политической и воспитательной работе, усилении борьбы со всеми издержками производства, аморальными проявлениями.

Новая система будет тогда эффективна, когда все подрядные организации, заказчики, проектные институты, поставщики станут действовать четко и согласованно в обеспечении ввода мощностей, снижении затрат и уменьшении незавершенного строительства. Работа по-новому происходит в условиях существенных изменений в финансировании и кредитовании капитальных вложений.

Партийные организации, говорили докладчик и выступающие, обязаны повседневно воспитывать руководителей, рабочих и специалистов в духе коммунисти-

ческого отношения к труду и общественной собственности. Этой цели должна быть подчинена идеологическая работа с массами, наглядная агитация. Следует самым энергичным образом активизировать работу партийных комиссий по контролю за хозяйственной деятельностью администрации, групп и постов народного контроля, комсомольских «пржектористов».

Дозорным стройки есть «где применить свои обширные полномочия. Взять хотя бы использование в подразделениях машин и механизмов. На собрании упомянулось, что выработка бульдозеров, экскаваторов и башенных кранов в Энергострое достигает всего 12, 29 и 40 процентов.

Низка продолжительность работы механизмов на линии. На это обратил внимание актива **С. Силин** и начальник производственного отдела УСМР **А. Осипкин**. Фотографирование показывает, что бульдозеры на линии работают лишь 11,4 часа, экскаваторы — 10,8 часа, краны автомобильные — 11,2 часа, башенные — 9 часов, гусеничные — 11,7 часа. Задача по улучшению использования экскаваторов, самосвалов обсуждалась на совместном постояннодействующем производственном совещании специалистов УСМР и АТК-2. Договорились усилить контроль за работой во вторую смену, создать механизированные комплексы, но дальше этих благих пожеланий дело не пошло.

Где же, спрашивается, парткомы автоуправления и УСМР, народные контролеры и «пржектористы»?! Права и тем и другим предоставлены большие и надо ими в полную меру пользоваться.

Принципиальный разговор шел о качестве, экономии и бережливости. Секретарь парткома Промстроя **Л. Кулягин** критиковал проектировщиков за многочисленные ошибки в технической документации. Очень часто заводы КПП поставляют на Всесоюзную ударную комсомольскую изделия с большими отклонениями от технических требований. Коммунисты Промстроя сигнализируют о «художествах» бракоделов. Но низкое качество проектов и сборного железобетона по-прежнему допускается. Партийные организации институтов, заводопоставщиков и комбината промышленных предприятий обязаны постоянно держать в поле зрения вопросы качества.

О необходимости улучшить планирование и распределение ресурсов, более высокими темпами реконструировать центральную базу управления производственно-технологической комплек-

тации, полнее применять возможности доставки материалов в контейнерах непосредственно на объекты говорил начальник УПТК **Е. Зайцев**. Действительно, если бы руководители СУ-6 и Химстроя хорошо понимали значение работ по расширению складского хозяйства на базе УПТК, то они бы приняли все меры для ускорения темпов.

Кстати, аналогичное требование нашло свое отражение в постановлении парткома Саратовгэстрою после обсуждения вопроса о положении дел в УПТК. Выступление **Е. Зайцева** лишний раз напоминает о том, что не все хозяйственные руководители прониклись сознанием важности улучшения условий для хранения материалов и оборудования в УПТК, совершенствования централизованного снабжения.

Секретарь парткома КПП **П. Бирченко** признал справедливой критику в адрес комбината по качеству изделий. В чем же тут корень зла? В основном — в недооценке металлической оснастки, для изготовления которой выделяются полностью материалы. Очень лихорадит работу заводов поступление заказов-комплектов в течение всего месяца. Это не дает возможности сосредоточить силы на важнейших направлениях, ведет к штурмовщине, перерасходу заработной платы. Надо перейти на перспективное планирование по изготовлению сборного железобетона, что исключит низкое качество конструкций.

Насущным нуждам асфальтобетонного завода посвятила выступление заведующая лабораторией УДСР **Г. Круталова**. Завод должен получать готовые, разделенные фракции инертных материалов. К сожалению, это требование нарушается. Отсюда низкое качество асфальтобетона, повышенная запыленность воздуха.

К сведению граждан и организаций

Продолжается подписка на газеты и журналы на 1976 год для индивидуальных подписчиков.

Подписку можно оформить в агентствах «Союзпечать», в отделениях связи, у общественных распространителей.

Оформляется подписка на многотиражную газету «Строитель коммунизма». Подписка принимается общественными распространителями печати в подразделениях. Подписная цена на год — 1 руб. 04 коп.

Подписные листы и деньги сдаются в библиотеку кабинета политического просвещения парткома Саратовгэстрою.

ПОВЫШАТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

С собрания партийно-хозяйственного актива

При укладке на дорогах покрытия применяются физически и морально устаревшие механизмы. Партийным организациям УДСР, УСМР и управления Саратовгэстрою надо взять под контроль внедрение новой технологии и техники при изготовлении и укладке асфальтобетона.

Председатель совета ВОИР **М. Бондарев** рассказал присутствующим об участии рационализаторов и новаторов стройки в совершенствовании строительного производства. Споры нет, что их поиски и находки очень значимы. Но ведь не секрет, что из 1600 наших инженерно-технических работников в рационализации и изобретательстве участвует только 400 человек. А где же остальные 1200?!

Правильно, партийные и общественные организации подразделений в повседневной текущей работе мало интересуются индивидуальной ролью каждого специалиста в борьбе за технический прогресс. Совету ВОИР во главе с **М. Бондаревым** в данной ситуации надо смелее опираться на коммунистов, энергичнее вовлекать в техническое творчество специалистов и рабочих.

Бригадир маляров **Н. Григорьев** от имени коллектива Жилстроя заверила актив, что градостроители новыми трудовыми свершениями встретят XXV съезд партии. Большим подспорьем для отделочников служат средства малой механизации. Вместо 21 квадратного метра каждый член бригады окрашивает по 23,5 квадратных метра. Коллектив соревнуется за право носить имя XXV съезда КПСС, за сдачу объектов с первого предъявления. Чтобы обеспечить высокую производительность труда и качество, УПТК надо обеспечить отделочников Жилстроя шлифовально-затирачными машинами.

О путях преодоления отставания с выполнением плана завершающего года и всей пятилетки доложил начальник Химстроя **А. Савкин**. Разработаны мероприятия по обеспечению повышения производительности труда, квалификации кадров, внедрению малой механизации, бригадного подряда, усилению контроля за второй сменой. Конечно, курс правильный. Но его надо дружнее подкреплять организационной и политической работой всех партийных организаций Химстроя, чтобы придать его работе подлинно ударные темпы.

Докладчик и выступающие, сказал начальник строительства **А. Макасов**, очень подробно остановились на том, чтобы меньшими силами решить более сложные задачи. Единственный путь для достижения новых рубежей —

повышение эффективности строительства. Устраняя недостатки, мы можем повысить производительность труда в два раза. Но эта кропотливая работа должна быть поистине массовой и с ней наш коллектив справится, если партийные и общественные организации вовлекут в борьбу за повышение эффективности производства всех и каждого.

Большие надежды руководство стройки связывает с созданием участка малой механизации, в котором будут сконцентрированы все средства, распыленные сейчас по подразделениям.

Безусловно, Саратовгэстрою из года в год движется вперед. В Министерстве энергетики и электрификации СССР наш коллектив пользуется высоким авторитетом по своим деловым качествам, многолетнему опыту. Но мы обязаны умножить темпы без притока рабочих кадров. Первоочередной долг — выполнить программу завершающего года и девятой пятилетки в целом, достойно встретить XXV съезд КПСС.

На высоком деловом уровне прошло собрание. Оно вооружило коммунистов, всех труженников стройки боевой программой действий в преддверии такого выдающегося события в жизни партии и народа, каким является XXV съезд КПСС.

Г. ТОЛМАЧЕВ,
заместитель секретаря парткома Саратовгэстрою.

Оформляется подписка на 1976 год на «СТРОИТЕЛЬНУЮ ГАЗЕТУ» и иллюстрированное приложение «АРХИТЕКТУРА».

Годовая подписная цена на «Строительную газету» — 4 руб. 68 коп., на 6 месяцев — 2 руб. 34 коп., на 3 месяца — 1 руб. 17 коп., на 1 месяц — 39 коп.

С 1 января 1976 года «Архитектура» будет выходить с увеличением объема вдвое при сохранении периодичности выпуска — один раз в две недели. В розничную продажу не поступает.

Годовая подписная цена на «Архитектуру» — 3 руб. 90 коп., на 6 месяцев — 1 руб. 95 коп.

Редактор
Ю. И. ЗУБОВ.

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны 40-51, 48-07. Заказ № 293.

Окончание.

Начало на 1-й стр.